
Тражимо  Јавну  расправу,  то
дугујете  свим  грађанима
Свилајнца
Тражимо од свих политичких партија у Свилајнцу да подрже наш
захтев да се прво озбиљно припреми, а онда и одржи Јавна
расправа на тему „Дозвола за складиштење и третман опасног
инфектвивног  отпада  Висанове  фабрике  за  рециклажу  у
Свилајнцу“.

Министарство пољопривреде и заштите животне средине је у петак
09. јуна послалоо општини документацију за горе наведену тему.

Треба знати да је истог дана у петак 09. јуна 2017 године
Еколошки покрет Свилајнац око 09:30 сати обавио телефонски
разговор  са  госпођом  Радмилом  Шеровић,  која  је  “Начелник
одељења за управљање отпадом, Сектор за планирање и управљање
у животној средини“. Госпођу Шеровић смо још 10 априла 2016
године  обавестили  о  еклататном  кршењу  “Закона  о  управљању
отпадом”. Наш допис смо поткрепили и релеватним доказима који
веома лако могу и да се провере. Одговор по овом питању никада
нисмо добили.

Одговорно тврдимо да фабрика за рециклажу опасног инфективног
отпада у Свилајнцу,  никако није могла/ требала да добије
дозволу за складиштење и третман опасног инфективног отпада од
Министарства пољопривреде и заштите животне средине, да се
Закон поштовао.

Зато смо принуђени да покренемо Кривичне пријаве против СВИХ
одговорних лица како Мнистарства тако и Општинске Управе у
Свилајнцу, за чије поступке имамо јаку сумњу да су прекршили
законске оквире Републике Србије.

Користимо  прилику  да  јавно  позовемо  наше(?)  челнике
полититичких  партија  у  Свилајнцу:
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председника ОО СНС Свилајнац Бранислава Маринковића –
Маринка,
председника ОО СПС Свилајнац Владана Рајковића,
потпредседника ПУПС-а Момчила Вуксановића – Мома Брада,
председника ОО СДПС Свилајнац Дарка Ненковића,
председника ОО ПС Свилајнац Владана Јовковића и
председника ОО ЈС Свилајнац Слободана Вукића

да ХИТНО затраже Јавну расправу од Општинског већа на тему
„Дозвола за складиштење и третман опасног инфектвивног отпада
Висанове фабрике за рециклажу у Свилајнцу“ и узму активно
учешће на самој расправи.

Тражимо да на седници Скупштине општине Свилајнац која је
заказана за четвртак 15. јуни 2017 године, НАШИ одборници
свилајначке скупштине затраже Јавну расправу на ову тему, под
тачком “Разно” или “Остало”.

Еколошки  чист  Свилајнцац,  је
будућност  свих  нас!  Један  човек,
није и никад неће бити -Свилајнац!
 

За УГ Еколошки покрет Свилајнац, 11.06.2017
Горан Борић
Срђан Марјановић
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